
Nome: SoluzioniKh?o sát giá tr? ch? s?

Matematica www.CommonCoreSheets.it
1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0

Risposte

1. 10.000×

2. 10.000×

3.
1⁄10

4. 1.000×

5.
1⁄10000

6.
1⁄1000

7. 1.000×

8.
1⁄100

9.
1⁄100

10.
1⁄10

11.
1⁄100

12. 1.000×

13.
1⁄1000

So sánh giá tr? c?a m?i ch? s?.

1) 246.493,677

Il 6 nella posizione centinaia è _____ del valore di 6 nella posizione decimi.

2) 6.987.158,455

Il 8 nella posizione millions è _____ del valore di 8 nella posizione unità.

3) 23.887,52

Il 8 nella posizione decine è _____ del valore di 8 nella posizione billions.

4) 847.257,382

Il 7 nella posizione centinaia è _____ del valore di 7 nella posizione unità.

5) 96.113,6

Il 6 nella posizione decimi è _____ del valore di 6 nella posizione centinaia.

6) 4.751.538,518

Il 8 nella posizione millesimi è _____ del valore di 8 nella posizione unità.

7) 14,81

Il 1 nella posizione decine è _____ del valore di 1 nella posizione centesimi.

8) 3.524,25

Il 2 nella posizione decimi è _____ del valore di 2 nella posizione decine.

9) 5.314,19

Il 1 nella posizione decimi è _____ del valore di 1 nella posizione decine.

10) 778.456,2

Il 7 nella posizione millions è _____ del valore di 7 nella posizione Migliaia.

11) 171,54

Il 1 nella posizione unità è _____ del valore di 1 nella posizione billions.

12) 8.958,6

Il 8 nella posizione centinaia è _____ del valore di 8 nella posizione unità.

13) 3.973,1

Il 3 nella posizione unità è _____ del valore di 3 nella posizione centinaia.
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